
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

07:00 Долар, посунься: чому українці
дедалі частіше купують євро

06:57 СБУ затримала фігуранта «плівок
Міндіча» Василя Веселого - ЗМІ

06:34 Очільниця УЦОЯО заявила про
змонтоване з нею аудіо та звернулася
до поліції 

05:30 11 червня - яке сьогодні свято, що
сьогодні не можна робити, традиції та
прикмети цього дня

10 червня

21:44 Сили безпілотних систем вже
уразили російських цілей на 40
мільярдів долларів, - Зеленський

Очільниця УЦОЯО заявила про змонтоване з нею
аудіо та звернулася до поліції
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 11 червня 06:34

Мережею шириться аудіо,  на якому директорка Українського центру оцінювання якості освіти (УЦОЯО)
Тетяна Вакуленко буцімто нецензурно висловлюється на адресу потенційної учасниці Національного
мультипредметного тесту (НМТ). Як заявила у соцмережах сама Вакуленко, запис є «свідомо
сфабрикованим та грубо змонтованим фейком», створеним задля руйнування її професійної репутації та
дискредитації Центру.

Очільниця УЦОЯО запевнила, що ніколи не вживала образливих слів щодо учасників тестування, і вже
залучила адвоката, подавши звернення до поліції для захисту своєї честі, гідності та ділової репутації.

За словами Вакуленко, поява змонтованого аудіо є спробою тиску на неї через відмову порушити
правила реєстрації на НМТ-2026. Так, спочатку апеляційна комісія УЦОЯО розглянула заяву абітурієнтки,
яка не змогла зареєструватися в основний період через буцімто «проблеми в системі». Проте перевірка
логів системи показала, що дівчина просто не завершила реєстрацію: створила кабінет 8 березня, не
завантажила документ про освіту і не відправила дані на обробку. Система реєстрації весь час
працювала без збоїв, запевнила Вакуленко. Кабінет видалили за правилами 29 квітня, а новий вона
створила вже у додатковий період.

Як «доказ» успішної реєстрації адвокатське бюро додало до апеляції скриншоти листування дівчини з
друзями, де підлітки спілкувалися російською мовою та рясно лаялися. 2 червня колегіальна комісія
офіційно відмовила у задоволенні апеляції через відсутність законних підстав для реєстрації.

Вакуленко розповіла, що 5 червня їй зателефонував чоловік, який назвався Єгором Б. і заявив, що
представляє інтереси дівчини. Протягом майже 10 хвилин він принижував директорку УЦОЯО, тиснув,
згадував міністра Оксена Лісового та погрожував звільненням і знищенням репутації. Директорка у
відповідь методично роз'яснювала норми закону і запитала, звідки в офіційних документах апеляції
взялися скриншоти з підлітковим матюччям. Саме ці слова про лихослів'я згодом і вирізали з контексту,
змонтувавши фейковий запис.

Вакуленко також додала, що після цього інциденту до неї зверталися ще кілька впливових осіб, включно
з чинним народним депутатом у приміщенні Верховної Ради, які просили «вирішити питання». Вони
аргументували це тим, що абітурієнтка є донькою зниклого безвісти військового. Очільниця УЦОЯО
зазначила, що в офіційних документах таких даних не було, і закликала надати їх офіційно, адже Центр
завжди враховує подібні пільгові обставини.

- Тут заявляю, що ні я, ні інші посадові особи УЦОЯО “не вживають якихось заходів”, щоб зберегти свої
посади й допомогти “обраним дітям”.... Розумію, що “дотримання правил” у період війни іноді звучить
формально і бездушно, але вони важливі, щоб система працювала адекватно, щоб усі учасники мали
рівні права та однакові шанси для вступу.

Недотримання правил призводить до добре відомих багатьом ситуацій з 90-х, де ті, хто має більше
зв’язків, мають більше прав. Вочевидь, залишилися люди, які гадають, що подібні методи працюють і
досі. Ні, - підсумувала Вакуленко.

Новини по темі: Іспити ЗНО фейк

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/tetiana.vakulenko.968930

8 червня в Одесі випускники не могли скласти НМТ до ночі через безперервні тривоги. 

9 червня уповноважений з прав людини розкритикував складання НМТ: Тест на нерви, а не на
знання. 

Статті по темі

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

7 червня ПОЛІТИКА

"Бунт" Конгресу проти Трампа:
чи зупинить Білий дім нову
допомогу Україні

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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